

День учителя – это праздник, а значит выходной. Так рассудили учителя нашей школы и 5 октября провели в расслабленных и приятных разговорах друг с другом. К доске же вышли дублеры - ученики старших классов провели уроки для начальной школы. Эксперимент удался. Кто-то из юных учителей всерьез задумался о непростой преподавательской карьере. А те, кто в этот день сидел за партой, потом воодушевленно рассказывали родителям о новом интересном опыте. День дублера, посвященный Дню учителя, завершился большим праздничным концертом.



Главными в школе в этот день стали старшеклассники. На утренней линейке новый директор - ученица 8 класса Гуртуева Изольда, кстати, официально утвержденная на эту должность соответствующим приказом, объявила новый педагогический состав. Прозвенел звонок, и юные учителя отправились на свой первый урок.





Баранчиковская школа №1, Баранчиково, Курганская область









Албания, День учителя, 2023 год, 100% онлайн, 100% живое выступление, 100% языковой практики





